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VERSADOT

Modulo cablato compatto | Compact Powerdock

DATI COMMERCIALI | COMMERCIAL DATA

Codice prodotto Codice famiglia di prodotto - Valido per tutte le configurazioni
Product code 060.30 Family product code - Valid for all configurations

DATI TECNICI | TECHNICAL DATA

GENERALE | GENERAL

Tensione nominale
Rated voltage 110 - 250 V ac, 50 Hz

Corrente nominale
Rated current 10 - 16A

Grado di protezione

Degree of protection IP20
Ambiente di utilizzo Interno
Operating environment Indoor
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ASA

MATERIALI | MATERIALS

Corpo
Body

Tecnopolimero autoestinguente
Flame retardant polymer

Cornice e sportelli
Frame and covers

Zama
Zama

Prese elettriche
Electric Sockets

Tecnopolimero autoestinguente
Flame retardant polymer

Disco di finitura
Finishing Disc

Spazzolato: Polipropilene
Brushed: Polypropylene

Vetro: Bianco / Nero
Glass: White / Black

PRESE ELETTRICHE | ELECTRIC SOCKETS

E - F - G, 2P+T, con otturatori (protezione bimbi)
E - F - G, 2P+T, with shutters (child protection)

Type E Fl |G
Voltaggio 220 - 250V ac,
Rated voltage 50/60 Hz Presa tipo | Socket type E-F-G
16 A Presa tipo | Socket type E-F
Corrente P P
Rated current 13A Presa tipo | Socket type G
. \ . 3400/ Presa tipo | Socket type E-F
Carico massimo complessivo
Max.load power 2800W Presa tipo | Socket type G

PORTE USB DA RICARICA | USB CHARGING PORT

Ingresso
Input 100 - 250 Vac 50/60 Hz
5V, 2.1A, PMax. 10,5W (ricarica normale condivisa
. USB A+A tra le porte USB-A / standard charging shared
Uscita between USB-A ports)
Output
5V, 2.4A, PMax. 12\ (ricarica normale condivisa
USB A+C tra le porte USB-A e USB-C / standard charging
shared between USB-A and USB-Cports)
Compatibilita Tutti smartphone, tablet e altri dispositivi ricaricabili (fotocamere, auricolari,
S ecc.)
Compat|b| |~|ty All smartphones, tablets and other USB chargeable devices (cameras, headset

etc)

MODULO CARICABATTERIE WIRELESS COMPATTO |
COMPACT WIRELESS CHARGER MPODULE

Uscita
Output

5V/9V - 1.1A (Max P. 10W/)

Caratteristiche
Features

Conforme a WPC Qi V1.2.4"
Compliant to WPC Qi V1.2.4

Ricarica wireless multi-power
Multi-power Wireless Charging

Supporta la ricarica rapida
Support Quick Charging

Rilevamento di oggetti estranei
Foreign Object Detection (FOD)

Rilevamento dispositivo non WPC ad
alta sensibilita

None WPC Device Detection at High
Sensibility

Corrente inferiore in modalita Standby
Lower Current in Standby Mode

Alta efficienza del sistema di ricarica
fino al 79%

High System Charging Efficiency up
to 70%

Protezione da sovratensione e sovracor-
rente
Over-voltage & Over-current Protection

Protezione da sovratemperatura
Over-temp Protection

Indicatore LED per stato di lavoro
LED Indicator for Working Status

VERSADOT_SCHEDATECNICA | DATA SHEET

ED.08_30.08.2023



MODULO BLUETOOTH SPEAKER COMPATTO |
COMPACT BLUETOOTH SPEAKER MODULE

Potenza speaker Risposta in frequenza

Speaker power 3W Frequency response 50Hz - 20KHz
Disanlza segnale Rapporto segnale/rumore

\WWorking range 10m Signal/Noise ratio 80dB

Conforme alla classe Bluetooth 5.0 e bassa
energia ADC & DAC stereo a 16 bit
Compliant to Bluetooth 5.0 class and low energy 16 bits stereo ADC & DAC

L Equalizzatore hardware digitale a Alimentazione AC / DC integrata, uscita
Caratteristiche cinque bande 5V15A
Features Five bands digital hardware equalizer Built-in AC/DC power, 5V1.5A output

Supporto dei profili
Profiles Support A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7, HID V1.1, AVCTP V1.4, AVDTP V1.3, SPP V1.2

FINITURE | FINISHES

Acciaio inox spazzolato “Versione wireless charging con disco in plastica
Brushed stainless steel "Wireless charging version with plastic ring

Vetro nero
Black glass

|:| Vetro bianco

White glass
CERTIFICAZIONI | APPROVALS

C€

NOTE | NOTES

* Wireless Power Consortium Certification

- Disponibili a richiesta altre finiture.
- Disponibili anche versioni non elettrificate
- Uso solo in ambienti interni.

Attenzione:

- Lapparecchio deve essere collegato ad una presa princi-
pale correttamente installata e provvista di collegamento a
terra in accordo alle norme vigenti.

- Other finishes available upon request.
- Not powered version available
- Indoor use only.

Warning:

- This appliance must be connected to a main socket
correctly installed and provided with ground connection in
accordance with current norms.

RAEE - Rifiuti derivanti da Apparecchiature Elettriche
ed Elettroniche. Questi prodotti devono essere riciclati
in modo adeguato e non devono essere gettati fra i
rifiuti domestici o nei rifiuti municipali indifferenziati.

WEEE - Waste of electric and electronic equipment. These
products must be recycled properly and should not be
disposed as household waste. Disposalin general household
waste is prohibited.

Tutte le dimensioni indicate sono nominali. | disegni e le immagini sono solo a scopo illustrativo.
| dettagli del prodotto e le dimensioni sono soggetti a modifiche senza preavviso.

All dimensions quoted are nominal only. Drawings and images are for illustrative purposes only.
All product dimensions and specifications are subject to change without notice.
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DIMENSIONI (mm) | DIMENSIONS (mm)

|

55.9
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ALTRE VERSIONI DISPONIBILI | OTHER POWERED VERSIONS AVAILABLE

PRESE ELETTRICHE | ELECTRIC SOCKETS VERSIONS

MODULI ELETTRIFICATI | POWERED VERSIONS
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VERSADOT

Modulo cablato compatto | Compact Powerdock

Doppio keystone Tappo Cieco Passaggio cavi
Dual keystone Blind module Cable outlet

DATI COMMERCIALI | COMMERCIAL DATA

Codice prodotto Codice famiglia di prodotto - Valido per tutte le configurazioni
Product code 060.30 Family product code - Valid for all configurations

DATI TECNICI | TECHNICAL DATA

MATERIALI | MATERIALS

Corpo Termopolimero autoestinguente

Body Flame retardant polymer

Cornice Zama (finitura cromo lucido)

Frame Zamak (polished chrome finishing)

D‘iS.CO ‘di ﬁn?tura Spazzolato: Polipropilene Vetro: Bianco / Nero
Finishing Disc Brushed: Polypropylene Glass: White / Black
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DIMENSIONI (mm) | DIMENSIONS (mm)

21 1.5
I

0

Spessore del piano: min 15 mm
Top thickness: min 15 mm
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LISTINO PREZZI | PRICE LIST 2025

VERSADOT

Asa Plastici Srl

1l IS
PRESA |
SOCKET
E (FRENGCH)
Cavo 2000 mm 1 FRUTTO POWER
2000 mm cable 1 POWER SOCKET
alumino. 060.30U.00001 060.30F.00001 060.30E.00001 060.30G.00001
PREZZO | PRICE
Ve b 060.30U.00002 060.30F.00002 060.30E.00002 060.30G.00002
PREZZO | PRICE
CODICE
CODE vetro nero
bl 060.30U.00003 060.30F.00003 060.30E.00003 060.30G.00003
PREZZO | PRICE
o6t s dloen 060.30U.00007 060.30F.00007 060.30E.00007 060.30G.00007
PREZZO | PRICE
GST 500 mm 1 FRUTTO POWER
GST 500 mm 1 POWER SOCKET
ajuminio. 060.30U.00004 060.30F.00004 060.30E.00004 060.30G.00004
PREZZO | PRICE
e 060.30U.00005 060.30F.00005 060.30E.00005 060.30G.00005
PREZZO | PRICE
CODICE
COPE | vetronero 060.30U.00006 060.30F.00006 060.30E.00006 060.30G.00006
black glass . ' ' ' ' ' . '
PREZZO | PRICE
%61 9 deen 060.30U.00008 060.30F.00008 060.30E.00008 060.30G.00008
PREZZO | PRICE
NOTE | NOTES
PEZZI PER SCATOLA CODICE DOGANALE
DIM. LxHxW MOoQ
300 X 196 X 275 mm @ 4 PZ/PCS SCS PERBOX ggJSSBngg/IOCODE
| CAVI DI ALIMENTAZIONE SONO DISPONIBILI NELLA SEZIONE CAVI DEL LISTINO PAG. 118 * DISPONIBILE DA LUGLIO 2025
POWER CABLES ARE LISTED IN THE PRICE LIST CABLE’S SECTION PAG. 118 * SALES FROM JULY 2025
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PRESA | SOCKET

o+ &=

USB A+C

(4)

WIRELESS CHARGER

(s

SPEAKER

GST 500 mm

CET/500/mm USB 5V A+C WIRELESS CHARGER SPEAKER

alluminio
aluminum 060.30Y.00018 060.30W.00004 060.30S.00004
PREZZO | PRICE
vetro bianco
white glass 060.30Y.00019 060.30W.00005 060.30S.00005
PREZZO | PRICE

CODICE

o vetro nero 060.30Y.00020 060.30W.00006 060.30S.00006
black glass . ' : : : :
PREZZO | PRICE
set 3 dischi
et 3 disks 060.30Y.00021 060.30W.00008 060.30S.00008
PREZZO | PRICE

PRESA | SOCKET KEYSTONE TAPPO CIECO PASSAGGIO CAVI

VERSIONI NON ELETTRIFICATE

NOT POWERED VERSIONS VERSADOT
alluminio
S 060.30P.00001 060.30P.00005 060.30P.00009
PREZZO | PRICE
vetro bianco
white glase 060.30P.00002 060.30P.00006 060.30P.00010
PREZZO | PRICE
CODICE
o vetro nero 060.30P.00003 060.30P.00007 060.30P.00011
black glass ) . . . . )
PREZZO | PRICE
set 3 dischi
i 060.30P.00004 060.30P.00008 060.30P.00012
PREZZO | PRICE
NOTE | NOTES
PEZZI PER SCATOLA CODICE DOGANALE
DIM.LxHxW MOQ
300 X 196 X 275 mm 4 PZ/PCS PCS PER BOX CUSTOM CODE

2

85366990

| CAVI DI ALIMENTAZIONE SONO DISPONIBILI NELLA SEZIONE CAVI DEL LISTINO PAG. 118
POWER CABLES ARE LISTED IN THE PRICE LIST CABLE’S SECTION PAG. 118
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LISTINO PREZZI | PRICE LIST 2025

Accessori - Accessories

CODICE
CODE

USB 2000 mm
A (male) +
A (keystone female)

060.16Y.00013

PREZZO | PRICE

i

Asa Plastici Srl

[Mr—

RJ45 2000 mm
(male) +
(keystone female)

060.16Y.00011

PREZZO | PRICE

@E

HDMI 2000 mm
(male) +
(keystone female)

060.16Y.00015

PREZZO | PRICE

[Mr—

NOTE | NOTES

DIM.LxHx W
200 x 290 x 380 mm

PESO | WEIGHT
8 kg

N° PZ PER SCATOLA | PCS PER BOX
L 2000 > 4 pz | pcs

CODICE DOGANALE
CUSTOM CODE
85366990
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Asa Plastici srl

via Buonarroti, 58/60

20090 | Trezzano S/N (MI) | ltaly

Tel/Phone +39 02 4455894 | Fax +39 02 4450107
web@asaplastici.it

asaplastici.com
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